



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

«14» 02 2019 р.

№ 1578/а-7

П. Надії

Ваш інформаційний запит розглянуто управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради.

Повідомляємо, що Законом України «Про освіту» передбачено, що саме для розвитку здібностей, обдарувань і талантів дітей створюються освітні заклади нового типу. Вони покликані відродити й примножити інтелектуальний потенціал України, дати можливість учням здобути знання понад обов'язковий загальноосвітній рівень, розкрити та сприяти реалізації їх індивідуальних творчих здібностей і обдарувань.

Повноцінна реалізація допрофільного та профільного навчання потребує цілеспрямованого формування контингенту учнів, створення відповідного навчально-методичного забезпечення для кожного напрямку навчання, використання специфічних форм і методів для роботи з учнями з більшою мотивацією до навчання та підвищення професійної компетентності вчителів.

Метою Тернопільського ліцею № 21-спеціалізованої мистецької школи ім. І. Герети є здобуття спеціальних здібностей, естетичного досвіду і ціннісних орієнтацій у процесі активної мистецької діяльності, набуття особою комплексу професійних, у тому числі виконавських, компетентностей та спрямована на професійну художньо-творчу самореалізацію особистості і отримання кваліфікацій у різних видах мистецтва.

Основна мета навчального закладу – здобуття профільної загальної середньої освіти; здобуття початкової мистецької освіти, що здобувається одночасно з початковою та базовою середньою освітою здобувачем компетентностей початкового рівня в обраному виді мистецтва; здобуття профільної мистецької освіти, що здобувається на основі початкової

мистецької освіти одночасно з повною загальною середньою освітою та орієнтована на продовження навчання на наступному рівні мистецької освіти.

Тернопільський ліцей №21-спеціалізована мистецька школа ім. І. Герети здійснює освітній процес за трьома рівнями повної середньої освіти:

I рівень – початкова освіта та початкова мистецька освіта тривалістю 4 роки;

II рівень – базова середня освіта та початкова мистецька освіта тривалістю 5 років;

III рівень – профільна середня освіта та профільна мистецька освіта тривалістю 2 роки.

Освоєними засобами реалізації призначення Тернопільського ліцею №21- спеціалізованої мистецької школи ім. І. Герети є обов'язкове виконання змісту загальноосвітніх програм та програм художньо-естетичних предметів для класів мистецького профілю.

Тернопільський ліцей №21-спеціалізована мистецька школа ім. І. Герети є учасником експерименту всеукраїнського рівня відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.11.2018 № 1304 «Про проведення експерименту всеукраїнського рівня за темою «Формування мистецького середовища в закладі загальної середньої освіти у грудні 2018 – жовтні 2023 роках».

Мета проведення експерименту – розроблення та експериментальна перевірка ефективності моделі формування мистецького середовища у закладі загальної середньої освіти, спрямованого на особистісний розвиток учнів.

Відповідно в першу половину дня заклад працює за типовими освітніми програмами для закладів загальної середньої освіти, яка складена безпосередньо закладом, діють класи з поглибленим вивченням предметів мистецького циклу.

В другу половину дня з метою надання учням початкової мистецької освіти, що полягає у набутті здобувачами компетентностей початкового рівня в обраному виді мистецтва заклад працює за навчальним планом складеним на основі типових навчальних планів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), затверджених наказом Міністерства культури України від 11 серпня 2015 року №588.

Отже в першу половину дня учні безоплатно здобувають повну загальну середню освіту.

В другу половину дня учні здобувають позашкільну освіту.

Ст. 1 Закону України «Про позашкільну освіту» визначено, що позашкільна освіта - сукупність знань, умінь та навичок, що здобувають вихованці, учні і слухачі в закладах позашкільної освіти, інших суб'єктах освітньої діяльності за програмами позашкільної освіти.

Позашкільна освіта є складовою системи безперервної освіти, визначеної Конституцією України, Законами України "Про загальну середню

освіту" та "Про позашкільну освіту" і спрямована на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів і слухачів, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні.

В ст. 5 Закону України «Про позашкільну освіту» зазначено, що структура позашкільної освіти становлять:

заклади позашкільної освіти;

інші заклади освіти як центри позашкільної освіти, до числа яких належать: заклади загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, в тому числі школи соціальної реабілітації, міжшкільні навчально-виробничі комбінати, заклади професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої.

Пунктом 3.15 Статуту Тернопільського ліцею №21-спеціалізованої мистецької школи імені Ігоря Герети Тернопільської міської ради Тернопільської області встановлено, що у класах мистецького спрямування надається початкова мистецька освіта, що здобувається одночасно з початковою та/або базовою середньою освітою і полягає у набутті здобувачами компетентностей початкового рівня в обраному виді мистецтва.

Відповідно до вимог статті 26 Закону України «Про позашкільну освіту» фінансування державних і комунальних позашкільних навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів відповідних бюджетів.

Фінансування державних, комунальних і приватних позашкільних навчальних закладів може здійснюватися також за рахунок додаткових джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

Діти з багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти-інваліди, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, здобувають позашкільну освіту безоплатно.

Порядок встановлення розміру плати за навчання в початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах (школах естетичного виховання) визначається Кабінетом Міністрів України.

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають право встановлювати додаткові пільги з плати за навчання з урахуванням можливостей місцевих бюджетів.

Тому, на виконання Законів України „Про освіту”, „Про позашкільну освіту”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1997 № 260 „Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей” було прийнято рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради №988 від 12 грудня 2018 року «Про погодження батьківської плати в Тернопільському ліцеї №21-спеціалізованій мистецькій школі імені Ігоря Герети», яким також затверджено пільгові категорії дітей, як це передбачено нормативними документами та встановлено додаткові пільги, завдяки можливостям бюджету.

Таким чином, здійснення плати за навчання відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 12.12.2018р. №988 приведе до забезпечення здобуття дітьми відповідної мистецької освіти, отримання

свідоцтва про мистецьку освіту та часткового покриття видатків, пов'язаних з функціонуванням, утриманням та експлуатацією закладу.

Додається: Рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 12 грудня 2018 року №988 «Про погодження батьківської плати в Тернопільському ліцеї №21-спеціалізованій мистецькій школі імені Ігоря Герети».

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Л.О.Бищюра

Похиляк Ольга Петрівна 52-56-94
Вівчар Андрій Дмитрович 40-09-94



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

12 грудня 2018 р.

988

Про погодження батьківської плати в
Тернопільському ліцеї №21-
спеціалізованій мистецькій школі імені
Ігоря Герети

Внесено зміни відповідно до рішення ВК від 06.02.2019р.№128

Враховуючи клопотання директора Тернопільського ліцею №21-спеціалізованої мистецької школи імені Ігоря Герети Тернопільської міської ради Тернопільської області, керуючись Законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, «Про позашкільну освіту», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1997р. № 260 «Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити з 01.10.2018р. батьківську плату в класах з поглибленим вивченням мистецьких предметів Тернопільського ліцею №21-спеціалізованої мистецької школи імені Ігоря Герети Тернопільської міської ради Тернопільської області у розмірі 250 грн.

в п.2 внесено зміни відповідно до рішення ВК від 06.02.2019р.№128

2. Звільнити від батьківської плати:

- дітей, батьки яких загинули під час участі в АТО (ООС);
- дітей, батьки яких є учасниками бойових дій на території проведення АТО (ООС);
- дітей, батьки яких беруть участь в ООС;
- дітей, батьки яких отримали інвалідність під час участі в АТО (ООС);
- дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування.
- дітей-інвалідів;
- дітей з малозабезпечених сімей;
- дітей з багатодітних сімей

в п.3 внесено зміни відповідно до рішення ВК від 06.02.2019р.№128

3. Погодити батьківську плату в розмірі 50%, а саме:

- найбільш талановитих дітей (2% від загальної кількості учнів);
 - дітей-напівсиріт;
 - дітей з особливими освітніми потребами (інклюзивне навчання);
 - дітей вчителів даного закладу освіти.
4. По батьківській платі надається лише одна пільга.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Л.О.Бицюру.

Міський голова



С.В.Надал